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Δελτίο Τύπου 

 

Ο Ευ. Τουρνάς στη Λαμία – Η αντιπλημμυρική θωράκιση της Στερεάς 

Ελλάδας  στο επίκεντρο  

 

Αθήνα, 19 Δεκεμβρίου  2024 

Στη Λαμία μετέβη σήμερα ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. 

Ευάγγελος Τουρνάς για την καλύτερη οργάνωση του Μηχανισμού και τα μέτρα πρόληψης 

και ετοιμότητας στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έναντι των επικίνδυνων φαινομένων 

κατά τη χειμερινή περίοδο (πλημμύρες, χιονοπτώσεις κ.α).  

Στη διευρυμένη σύσκεψη, στην οποία προήδρευσε ο κ. Τουρνάς, έλαβαν μέρος 

Αντιπεριφερειάρχες και Αντιδήμαρχοι Περιφερειακών Ενοτήτων Στερεάς Ελλάδας, στελέχη 

Πολιτικής Προστασίας, στελέχη της Πυροσβεστικής, εκπρόσωποι  των Ενόπλων Δυνάμεων, 

της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, του Ε.Κ.Α.Β., της Δασικής Υπηρεσίας, 

του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας-Θεσσαλίας και των  

εθελοντικών οργανώσεων.  

Στη διάρκεια της σύσκεψης ο Υφυπουργός παρουσίασε έναν απολογισμό για την αντιπυρική 

περίοδο και ανέπτυξε τον ενισχυμένο σχεδιασμό για την αντιμετώπιση φυσικών 
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καταστροφών στη διάρκεια του χειμώνα. Διαπιστώθηκε ο υψηλός βαθμός της 

επιχειρησιακής ετοιμότητας των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, ενώ επί τάπητος τέθηκαν 

θέματα οργάνωσης, συντονισμού και συνεργασίας του Πυροσβεστικού Σώματος με όλους 

τους εμπλεκόμενους φορείς, στο πλαίσιο του νέου δόγματος του οποίου σημείο-κλειδί 

αποτελούν η άμεση ενεργοποίηση, η ανάπτυξη και η στενή συνεργασία όλων των δυνάμεων 

στα έκτακτα συμβάντα.  

Ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας έκανε λόγο για μία σημαντική 

τομή, με την αλλαγή του δόγματος, για την αντιμετώπιση των ακραίων φυσικών 

καταστροφών αλλά και την πρόληψη. «Στόχος είναι, όποιος πλημμυρικός κίνδυνος υπάρξει, 

να αντιμετωπιστεί εγκαίρως και να περιοριστούν στο ελάχιστο οι επιπτώσεις του» ανέφερε 

ο κ. Τουρνάς, επικαλούμενος την αποτελεσματική εφαρμογή του νέου δόγματος στη 

διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου.  

Παράλληλα, ο κ. Τουρνάς μίλησε για τον ρόλο της Επιτροπής Εκτίμησης Κινδύνου, για την 

κινητοποίηση των δυνάμεων όπου και όταν απαιτείται και την ανάπτυξη σταθμών βάσης 

στις περιοχές υψηλού κινδύνου, όπου θα συγκεντρώνονται πυροσβεστικές δυνάμεις, 

εξοπλισμός και άλλοι απαραίτητοι πόροι. 

Τέλος, ο κ. Υφυπουργός δεν παρέλειψε να υπογραμμίσει την ανάγκη ενίσχυσης του 

Μηχανισμού Πολιτικής προστασίας και του Πυροσβεστικού Σώματος, ανακοινώνοντας νέα 

μέσα και ανθρώπινο δυναμικό για το μέλλον.  
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